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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 11/2023 

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Halloween na Lhotce 

Připomínáme Halloweenskou sobotu 28. 10. 2023, kdy 

je připraven bohatý program pro děti i dospělé. Pro děti 

jsou od 14:00 hod. v kulturním sále Hostince U Hejduků 

připravené zajímavé soutěže a hry, zajištěno bude 

malování na obličej a spousta sladkostí 

a zajímavých cen. Akci za podpory obce 

Lhotka pořádá oblíbený DJ Teddy. Na 

dětský den bude navazovat i kulturní 

program pro dospělé, kdy se v daný den 

v kulturním sále Hostince U Hejduků od 20:oo hod. 

uskuteční Halloweenská zábava. Rovněž daná akce je 

organizována v režii DJ Teddyho a připraven je zajímavý 

program plný soutěží a překvapení. 

Mikulášská nadílka 

I v letošním roce je mikulášská nadílka zajišťována členy 

Sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka. Zájemci o 

mikulášskou nadílku dne 5. 12. 2023 se 

mohou obracet na telefonní číslo pana 

Miroslava Veselého 606 618 659 

(prosíme volat v pozdějších 

odpoledních hodinách) pro upřesnění počtu zájemců a 

stanovení časového harmonogramu. 

Lampionový průvod obcí 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka ve spolupráci 

s obcí Lhotka pořádá již tradiční kulturní akci – 

Lampionový průvod obcí. 

Lampionový průvod se bude konat 

dne 11. 11. 2023 od 17.00 hod. Sraz 

účastníků je naplánován před 

Hasičskou zbrojnicí. Srdečně zveme všechny děti i 

dospělé do lampionového průvodu!  

Svoz velkoobjemového odpadu 

V měsíci listopadu 2023 proběhne svoz 

velkoobjemového odpadu, kontejner na 

velkoobjemový odpad bude přistaven před Hasičskou 

zbrojnicí dne 24. 11. 2023 v odpoledních hodinách. 

Odvoz kontejneru je naplánován na 

pondělí 27. 11. 2023 v ranních 

hodinách. Do kontejneru na 

velkoobjemový odpad PATŘÍ: starý 

nábytek (např. křesla, židle, skříně), podlahové krytiny 

(např. koberce, linolea), sanitární keramika (např. 

umyvadla, toalety). Do kontejneru NEPATŘÍ: větve, 

tráva, listí, biologické odpady atd. 

Kominické služby 

Informujeme občany, že opětovně jsou v nabídce 

kominické služby. Přihlášení je možné 

provést na obecním úřadě obce Lhotka 

v rámci úředních hodin. Vyjma kontroly 

spalinové cesty vč. protokolu a čištění 

komínového průduchu lze zajistit i 

odborné poradenství, odstranění 

nalezených závad, vložkování komínů a jiné. Kominické 

práce proběhnou ve čtvrtek 9. 11. 2023. 

Pozvánka na Taneční RETRO zábavu 

Tělovýchovná jednota Lhotka pořádá Taneční retro 

zábavu, která se uskuteční v termínu 18. 11. 2023 

v kulturním sále Hostince U 

Hejduků. Začátek je naplánován 

na 20.00 hod., přičemž večerem 

provází příbramská skupina 

BOSÁCI, která hraje písně 

známých českých a světových interpretů a působí po 

celé republice. Připravena je rovněž bohatá tombola. 

Pozvánka na Mikulášskou zábavu pro děti 

Obec Lhotka pořádá v sobotu 9. 12. 2023 Mikulášskou 

zábavu pro děti.  Zvány jsou všechny děti, rodiče, 

babičky a dědečkové. Na programu 

jsou zajímavé soutěže a hry pro děti. 

Připraveny jsou zajímavé ceny a 

rovněž velké množství sladkostí a 

dobrot. Neváhejte a udělejte si značku 

v kalendáři. Akce se uskuteční 

v kulturním sále Hostince U Hejduků od 14:00 hod. 

Programem provází oblíbený DJ Sunny. Vstupné je pro 

všechny návštěvníky zdarma.  

Svoz nebezpečného odpadu 

Dne 9. 12. 2023 proběhne svoz nebezpečného odpadu. 

Převzetí nebezpečného odpadu se uskuteční 

v uvedený den v čase od 10:30 

do 11:30 hod. před hasičskou 

zbrojnicí (čp. 26).  

Mezi nebezpečný odpad patří 

např. znečištěné obaly od 

barev, olejů apod., zářivky, 

výbojky, AKU – baterie, suché galvanické články, oleje, 

olejové filtry. Sváženy budou rovněž pneumatiky. 
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Lhotečtí kuželkáři na vlně vítězství 

Naši kuželkáři se dostali do herní pohody a drží se na vítězné vlně! V možná klíčovém zápase podzimní 

části tým TJ Lhotka A porazil v domácí kuželně doposud rovněž trápící se celek týmu TJ Neratovice 

přesvědčivě 6,5 ku 1,5 (v sumě o více jak 215 kuželek). V rámci daného zápasu byli diváci svědky i rekordu 

domací kuželny, který v současnosti drží Dušan Hejduk st., a to výkonem 466 kuželek. Uvedný výkon by 

se neztratil ani v zápasech krajské ligy. Můžeme se tak jistě i v budoucnu těšit na další zajímavé výkony a 

uvidíme, kam se podaří současný rekord kuželny v letošním ročníku posunout. 

V dalším kole (20. 10. 2023) si naši kuželkáři bohužel neporadili s týmem TJ Astra. V aktuálním kole (27. 10. 

2023) se naši kuželkáři pokusí navázat na předešlé domácí  vítězství, kdy přivítají v domácí kuželně  silný 

celek TJ Kutná Hora A a v případě vítěztví mohou poskočit z pásma sestupu do klidného středu tabulky. 

V příštím kole čekají naše kuželkáře hráči týmu TJ Aš Mladá Boleslav (3. 11. 2023). V domácí kuželně můžete 

naše kuželkáře podpořit v rámci 10. kola v pátek 10. 11. 2023 od 18:00 hod. proti týmu KK Vlašim. 

Rovněž tým TJ Lhotka B se dočkal v průběhu října 2023 prvního vítězství v rámci Středočeského krajského 

přeboru II. třídy, kdy v rámci 4. kola porazil v domácí kuželně celek Vlašim C. V dalším kole sice tým TJ 

Lhotka B těsně nestačil na TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy C, ale vše si následně vynahradil v rámci 6. 

kola, kdy porazil TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy B.  V aktuálním hracím kole (27. 10. 2023) B tým zavítá 

do kuželny TJ Sokol Červené Pečky a všichni očekáváme, že naváže na předchozí vítězná utkání.  Přijít 

podpořit hráče TJ Lhotka B můžete v pátek 3. 11. 2023 od 18:00 hod. v domácí kuželně proti TJ Sokol 

Brandýs nad Labem B. 

Fakturace stočného 

Informujeme občany, že v průběhu listopadu 2023 bude zahájena kompletace podkladů pro fakturaci stočného za 

fakturační období roku 2023. V souvislosti s potřebou zajištění relevantních podkladů pro fakturaci budou vlastníci 

nemovitostí/ plátci faktur kontaktováni mailem či osobně navštíveni za účelem poskytnutí stavu na vodoměru, tj. 

směrodatného údaje pro určení výše odvedených odpadních vod (uvedené se netýká nemovitostí, kde je fakturováno 

v souladu s Vyhláškou č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, tj. kde je 

fakturováno na základě tzv. paušálu).  

Zároveň žádáme vlastníky nemovitostí, kteří mají výši stočného odvozenou od stavu na vodoměru, aby 

v případě, že v průběhu roku došlo k výměně vodoměru, o dané skutečnosti informovali zástupce obce 

Lhotka. Informace o výměně vodoměru je určující pro korektní stanovení výše stočného. Prosíme proto 

o poskytnutí/ zaslání kopie tzv. evidenčního listu vodoměru spolu s aktuálním údajem na vodoměru (s 

využitím osobní či mailové komunikace). 

V případě, že kombinujete více zdrojů pro zásobování své nemovitosti pitnou vodou (vodovod + studna/ vrt) a 

nepoužíváte pro stanovení výše stočného tzv. směrného čísla (paušál), tj. zjišťování množství odvedené vody je 

stanoveno dle odečtu vodoměru na obecním vodovodu a zároveň na vodoměru na vlastním zdroji (studna/ vrt),  

nezapomeňte uvést i stav na tomto vodoměru. Uvedený požadavek na kompletní poskytnutí údajů platí i pro další 

specifické případy (závlahy, napájení chovaných zvířat atd.), kdy jsou instalovány tzv. podružné vodoměry. 

Rozšíření služeb v obci Lhotka pomocí Z-BOXu 

Předložená žádost ze strany obce Lhotka ve věci možného zřízení Z-BOXu v obci Lhotka (křižovatka ulic Plešivecká x 

Radoušská, tj. v místě, kde byla v minulosti umístěna telefonní budka) byla vyhodnocena. 

Ze strany poskytovatele služeb Z-BOXu bylo provedeno posouzení, v rámci kterého 

statistická data ukazují na potřebu instalace dvousloupcového boxu. V tuto chvíli však box 

není ze strany poskytovatle instalován,  a to z důvodu ekonomické nákladnosti.  

Nejmenší Z-BOXy jsou v současnosti instalovány ve čtyřsloupcovém provedení. Pro 

instalaci je rozhodující počet obyvatel, resp. se vychází ze statistiky celkového objemu 

zásilek. Z tohoto důvodu je možné, že se situace může v budoucnu změnit a o instalaci 

nabízené služby v obci Lhotka bude ze strany poskytovatele služby naopak veliký zájem. Aktuálně je tak 

vykomunikováno, že obec Lhotka je evidována v seznamu potencionálních zájemců. 

Neinvestiční dotace pro jednotky SDH   

Ve spolupráci s členy jednotky SDH obce Lhotka byla podána žádost o dotaci na odbornou přípravu členů JSDH obce 

Lhotka (školení velitelů a nositelů dýchací techniky) a na krytí výdajů za uskutečněný zásah jednotky SDH obce Lhotka 

mimo územní obvod obce Lhotka v rámci výzvy územně příslušného operačního a informačního střediska 

HZS kraje v období od 1. 9. 2022 do 31. 7. 2023.  

Žádost byla připravena v souladu se "Zásadami pro poskytování a použití účelové neinvestiční dotace 

obcím k vyhlášené výzvě: „Výzva k podání žádosti o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na výdaje za 

odbornou přípravu, za uskutečněný zásah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele a na vybavení a 

opravy neinvestiční povahy“, přičemž poskytovatelem dotace je HZS Středočeského kraje a MV-GŘ HZS ČR. 
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Rozsvícení vánočního stromku 

Již podesáté rozsvítí společně obyvatelé Lhotky vánoční strom. Tato velmi oblíbená akce se koná 

první prosincovou sobotu 2. 12. 2023 a tradičně ji organizuje místní Sbor dobrovolných hasičů ve 

spolupráci s obcí Lhotka. Začátek společensko-kulturní akce je naplánován před Hasičskou zbrojnicí 

v 17:00 hod. Celou akci doprovodí bohatý kulturní program Sboru dobrovolných hasičů obce Lhotka  

(scénka žen a dětí, vánoční písničky). Pro nejmenší návštěvníky připraví Ježíšek drobné dárečky. 

Stejně jako v předešlých letech budou připraveny i krásné vánoční perníčky, které si děti ještě v 

průběhu večera mohou samy ozdobit. Akce bude zakončena posezením v kulturním sále Hostince U 

Hejduků. Užijte si krásnou vánoční atmosféru při tradiční akci rozsvícení vánočního stromku!  

Rozšíření kapacity ZŠ Lochovice 

V současné době probíhá finalizace projektové dokumentace vázané na nástavbu a přístavbu Základní školy (ZŠ) 
Lochovice. V souladu se stanoveným harmonogramem bylo definováno finální dispoziční řešení. V návaznosti na 

definitivní koncepci uspořádání probíhá projektová kompletace ze strany jednotlivých specialistů – 
vytápění, statika, elektroinstalace, vzduchotechnika aj. 

Kromě samotné projektové kompletace probíhá i výběr možných dotačních titulů na samotnou 
realizaci nástavby a přístavby ZŠ Lochovice. Aktuálně se nabízí finanční prostředky primárně vázané 
na  efektivní výstavbu budov základních škol v pasivním energetickém standardu či v provedení 
plusových (nulových) budov. Alternována je výzva ENERGov č. 3/2023 – Efektivní výstavba škol, pro 

kterou je stanovena celková alokace 3 mld. Kč. Jedná se o výzvu pro předkládání žádostí o poskytnutí podpory dle 
podmínek programu Modernizačního fondu.  

Alternativou mohou být výzvy z Operačního programu životního prostředí z oblasti podpory výstavby veřejných budov 
v pasivním standardu, kde však aktuálně nejsou vypsány žádné výzvy, kam by  bylo možné žádost o 
finanční podporu směřovat. Za účelem optimálního zacílení žádosti probíhá úzká diskuse s pracovníky 
Státního fondu životního prostředí, kteří zajišťují administraci žádostí výše uvedených výzev.  

Z uvedeného výčtu finančních možností je nicméně zřejmé, že možná cesta k zajištění financování 
připravovaného investičního záměru souvisí s přípravou projektu v parametrech splňující náročné 
energetické požadavky. Za tímto účelem probíhá kompletace projektové dokumentace nejen z pohledu nástavby či 
přístavby ZŠ Lochovice, ale i z pohledu kompletního zateplení, rekuperaci a navazujících technoologií. 

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

Žádosti o finanční prostředky na projekty dětských skupin (Dětská skupina č. 1 a Dětská skupina č. 2) jsou v současné 

době finalizovány a kompletovány pro podání. Aktuálně bylo získáno stavební povolení na místní komunikaci a veřejné 

osvětlení, která bude realizována za účelem adekvátního zpřístupnění/ zásobování objektů dětských 

skupin. Obdobně v případě stavby vodovodu a kanalizace  bylo vydáno rozhodnutí – schválení 

stavebního záměru. Aktuálně se čeká na nabytí právní moci na uvedená stavební řízení. Rovněž 

v případě jednotlivých objektů (Dětská skupina č. 1 a Dětská skupina č. 2)  byla zahájena administrace 

ve věci získání stavebního povolení. Aktuálně bylo distribuováno oznámení o záhájení řízení, přičemž i v případě daných 

řízení je očekáváno získání stavebních povolení v definovaném termínu do 15. 11. 2023. 

V součinnosti se získáním stavebních povolení byly dokompletovány i ostatní povinné přílohy, kdy 

byla především dopracována studie proveditelnosti, definovány detailní harmonogramy projektu, 

položkové rozpočty, marketingové průzkumy či dopracovány demografické predikce. Kromě řešení 

otázek samotné administrace žádosti probíhá i alternace ve věci jednotlivých provozních modelů. 

Předpokládáme, že již v příštím čísle Lhoteckého zpravodaje budeme informovat o podání 

projektových žádostí o dotaci. 

Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 

Z pověření společnosti ČEZ Distribuce, a.s. upozorňujeme vlastníky a uživatele nemovitostí, přes něž vede nadzemní 
elektrické vedení, nebo do nichž zasahuje ochranné pásmo, o pravidelném odstraňování a oklešťování stromoví a 
jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ 
Distribuce, a. s., jakožto provozovatele distribuční soustavy. V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno 
nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Pokud vlastník či uživatel pozemku neodstraní stromoví a jiné 
porosty ani po předchozím upozornění a stanovení rozsahu, má provozovatel distribuční soustavy právo 
odstraňovat a oklešťovat stromoví a jiné porosty, provádět likvidaci odstraněného a okleštěného 
stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy. 
Více informací včetně videonávodu k bezpečnému provedení ořezu stromoví najdete na internetových 

stránkách www.cezdistribuce.cz/orezy. Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena 

bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, 
a. s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou 
zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji 
ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku.  

http://www.cezdistribuce.cz/orezy
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Pozvánka na výlov rybníka 
Rybářský spolek Lhotka zve širokou veřejnost na výlov Dolejšího rybníka. Výlov se uskuteční 
v sobotu 4. 11. 2023 od 8:00 hod. K vidění bude nejen samotný průběh výlovu, ale i různé druhy 
ryb, včetně trofejních kusů. Návštěvníci budou moci spatřit nejen tradičního kapra, ale i další 
druhy ryb (lín obecný, amur bílý, ostoretka stěhovavá, okoun říční či např. candát obecný). Po 
celou dobu akce bude zajištěno občerstvení i tekutiny pro pravidelný pitný režim a pro zahřátí. 
Možné bude i zakoupení vybraných druhů ryb. 

Žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj v zásobníku 
Ministerstvp pro místní rozvoj uveřejnilo první výsledky z hodnocení projektových žádostí o dotaci z podprogramu 

Podpora obnovy a rozvoje venkova.  Výsledky byly uveřejneny pro dotační titul zaměřený na obnovu 

místních komunikací, kam byla podána žádost o dotaci na akci Obnova komunikace v ulici Hořejší 

(Ulička a propojení ulic Hořejší a Ke Hřišti). Obcí Lhotka předložená žádost byla doporučena 

k financování, ale z důvodu omezených fiannčních prostředků figuruje pouze v zásobníku projektů. 

V případě dotačního titulu zaměřeného na rekonstrukci a přestavbu veřejných budov, kam byla podána žádost o dotaci 

na akci Rekonstrukce obecního úřadu obce Lhotka, výsledky doposud uveřejněny nebyly. 

Obnova povrchu v ulici Pajzov 

Na obnovu povrchu komunikace, vč. instalace zpomalovacích/ odvodňovacích prvků v ulici Pajzov byla uzavřena 

smlouva o dílo. Akce, která bude spolufinancována z prostředků Středočeského kraje – z Programu 2021-

2024 pro poskytování dotací na rozvoj obcí do 2000 obyvatel ze Středočeského Fondu obnovy venkova v 

rámci Tematického zadání Veřejná infrastruktura, bude realizována v průběhu listopadu 2023. 

Zhotovitelem akce bude společnost STRABAG, a.s. Uveřejnění detailního časového harmonogramu bude 

zajištěno prostřednictvím veřejného rozhlasu.  

Realizace odvodnění v ulic V Koutě 

V průběhu října 2023 bylo realizováno odvodnění na louce za ulicí V Koutě – první etapa záměru. 

Skrytá zemina bude využita pro terénní vyrovnávky na veřejných prostranství v obci Lhotka. Na 

realizaci odvodňovacího průlehu bude navazovat realizace příčného odvodnění v samotné 

komunikaci ulice V Koutě (směrem k lesu). Uvedená druhá etapa bude provedena v součinnosti 

s realizací obnovy povrchu komunikace v ulici Pajzov. Rovněž je již stanoven harmonogram pro 

výsadbu javorové aleje – třetí etapy, která by měla probíhat v termínu okolo 20. 11. 2023. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

Ve vazbě na vysokou produkci biologicky rozložitelného odpadu a zvýšenou potřebu místa pro ukládání větví a jiného 

dřevního odpadu probíhají diskuse ve věci zřízení sběrného místa. Možnost zřízení sběrného místa je v současnosti však 

nejvíce limitována vhodným pozemkem, kde by bylo možné sběrné místo realizovat. Alternováno je 

několik lokalit, které by byly příhodné jak z pohledu dostupnosti pro občany obce Lhotka, tak z pohledu 

navazující logistiky. Právě dopravní obsluha sběrného místa ze strany externí společnosti je určující 

z pohledu finálního výběru vhodného místa. Druhým stěžejním úskalím jsou omezené pozemkové 

kapacity ze strany obce Lhotka, které jsou omezené a prakticky možnost přímé realizaci tohoto zařízení 

neumožnují. Za tímto účelem probíhá komunikace s jednotlivými vlastníky zemědělských pozemků, za účelem možného 

převodu (koupě) či směny za účelem získání adekvátní plochy pro realizaci sběrného místa. 

Z pohledu údržby veřejné zeleně je plánováno ještě dosekání zbývajících travnatých ploch a především výsadba dřevin 

a keřů ve vybraných lokalitách v obci Lhotka (park za kuželnou, dětské hřiště, u Kaple sv Anny, ulice K Sáhovce) či mimo 

obec, tj. za ulicí V Koutě či v lokalitě K Janovu. Uvedená výsadba je plánována ve třetí dekádě listopadu 2023. Celkem je 

plánována výsadba 63 ks dřevin a 80 ks keřů. 

Veřejné zasedání ze dne 26. 10. 2023 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje: 

• koupi části pozemku parcelní číslo 472/14 v k. ú. Lhotka u Hořovic,  

• podání žádosti na komplexní energetické úspory objektu koliby, 

• pronájem nebytových prostor – kulturní sál obce Lhotka, 

• rozpočtové opatření č. 10. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce dne 30. 11. 2023, které se bude konat 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Smlouva o poskytnutí dotace – Fond obnovy 

           2) Rozpočtové opatření č. 11 

              3) Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva 

      4) Diskuse – Závěr 


